



被「雙宋」婚禮打動 苟姑娘想訂婚

男友無表示

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 苟芸慧 (苟姑娘) 與陳凱琳 (Grace) 昨日在尖沙咀出席護膚品牌發佈會，兩人穿着白色服裝即場進行宣誓儀式，有如置身於婚禮之中。苟姑娘表示這是首次上台宣讀誓言，心情很緊張。說到表現得像預演婚禮時，她笑謂相信日後正式宣讀誓詞時應該不會太緊張；更表示「雙宋」(宋慧喬、宋仲基)的婚禮讓其非常感動，現成為了苟姑娘心目中的夢想婚禮！

多次傳出婚期的苟芸慧，當被問到與男友陸漢洋可有定下結婚日期時，她笑說：「未定到，不過我已準備好，但男友未有表示。他很有性格，因為經常被傳媒追問，他不喜欢順從人意，要有自己的主意。」

考慮香港擺酒宴親朋

苟姑娘透露私下與男友都有傾過結婚的問題，問她心目中的夢想婚禮如何？她笑謂：「看到雙宋的婚禮，覺得好感動，這個就是我夢想的婚禮！最理想是先訂婚、後結婚，但男友指中國傳統不會這樣，到時再決定，最緊要大家和屋企人舒服。」又指因家人在加拿大，也有很多朋友在香港，所以都會考慮在香港擺酒。

陳凱琳與鄭嘉穎拍拖後，同樣經常被問及婚期，Grace坦言與男友有傾過結婚話題。「男友知我入行日子短，都會鼓勵我做些不同工作。我們有共識，到那一刻自然會感受到。」她又透露心目中的夢想婚禮，是在熱帶地方舉行，有沙灘和海浪聲，覺得這樣很浪漫。那

麼，新娘子屆時豈不是會穿泳衣？她笑說泳衣留給嘉賓，她會穿婚紗。說到會被嘉賓搶鏡，她即改口說嘉賓穿薄鑽衫。

「少婦聯盟」性感慶周年

Grace又透露稍後會與「少婦聯盟」成員沈卓盈、龔嘉欣及譚凱琪到外地拍旅遊節目。為了慶祝聯盟四名成員相識一周年，之前她們在酒店影了一輯相，當中有穿泳衣，以譚凱琪最為性感。而大家為了紀念這日子，各自都將相片放上網。

驚加價減少工作 黃心穎心大心細

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黃心穎、艾粒昨日出席「港式奶茶日」揭幕儀式，心穎穿鮮紅色露背裝，大晒靚滑肉背十分香艷。

連續兩年替大會宣傳港式奶茶的心穎，表示近期忙於拍劇，難得有機會扮靚當然要悉心打扮。自從在新加坡贏得最佳女配角獎後，心穎出席活動有否即時加價？她笑說：「不知道，這單是之前已接下的，之後等經理人決定。自己都心大心細，因現在價錢都滿意，怕加價會少了工作。」對於台上接連被艾粒用馬國明(馬明)來戲弄，心穎坦言不覺尷尬：「都被大家玩了一年多。其實我見回他們好開心，我們很有默契，應該可以合作一下。」

未同馬明去過旅行

提到男友馬明的新劇《降魔的》已播出，問心穎有否準時追看時，她說：「要拍劇未有時間看，不過有時在化妝間都會叫同事轉台看。我有份做的《森美旅行團》也是第一次看，希望可以開拍第二輯。」提議她可以自己開《心穎旅行團》時，她笑說：「我都是喜歡跟別人去玩，自己不用計劃開心些。(帶馬明一起去?)我們未試過去旅行，要看大家假期；而且應該是帶他去吧。」至於心穎最想去哪處玩，她表示很想去欣賞北極光，希望有機會去一睹奇景。

艾粒(右一及二)偕心穎一起推廣港式奶茶。

仔女太活潑無時停 陳豪：出鏡未是時候

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳豪、陳茵媺 (Aimee) 昨晚夫妻檔出席手機品牌宣傳活動，身穿黑色吊帶低胸裙的Aimee狀態大勇，明艷照人，連陳豪也笑稱太太狀態好，有本錢可以騷給大家欣賞。同場還有雷頌德夫婦。

問到是否有愈來愈多的夫妻檔工作機會，陳豪說：「坦白講，有很多在傾談中，多點來密點手，辛苦些也沒所謂。」他們稱各式各樣的产品也有接洽，也有客戶邀請他們拍廣告。會否一家五口拍廣告？陳豪笑道：「嘩，小朋友要出鏡，作為爸爸(我覺得)就未是時候，因為我們叫他們影相都不易。尤其有三個小朋友周圍走，影一張相要花15至30分鐘未必得，我想要他們長大一些才可。」

提到細女是否特別乖時，陳豪和Aimee都稱三位小朋友都乖，可能兩位哥哥都遺傳了父母的好動性格，顯得女兒特別嬌嗲。笑問陳豪怎樣被女兒嗲？他甜笑道：「她會攞到我好實，完全感覺到那份愛，很難形容給大

家知。不過兩個仔都嗲的，似足媽咪。」

陳茵媺有態可性感

眼見Aimee性感復出，她笑稱昨晚不算性感，反而是難得有機會可穿襯衫，陳豪就大讚太太回復狀態，要騷一下給大家看。問陳豪會否管制太太穿什麼衣服時，他說：「最重要是以觀行先，又不是賣弄性感。她的狀態有少少性感都OK，不需要太暴露。」

陳茵媺近來狀態很好；左一及左二為雷頌德夫婦。

陳豪和陳茵媺以夫妻檔搵銀。



梁詠琪不想囡囡做公主

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪 (Gigi) 昨日出席品牌活動，大會安排混血男童送上一家三口的雨靴給Gigi，她即時感性大發與男童錫錫答謝。Gigi自稱是「執儀達人」，一家人出外旅遊是由她負責執行李，她自言已執了20多年，毫無難度。由於自己是穩陣派，要帶備的物品倒不少，好像囡囡Sofia的枕頭及被單都會放進行李，雖然每次要執拾的東西很多，但都只需一晚便完成。

Gigi透露兩歲的囡囡已懂得自行襯衫：「因

因最愛公主風，有時我幫她襯衫褲，她都會加條半截裙，因她以為穿裙子便是公主！但我拒絕買公主裝給她，等她大點先，不想她太細個便以為自己是公主。我會從另一角度給她知道，做公主必需勤力，正如灰姑娘都要掃地，想做公主便要誠實、勤力、乖巧，要自己執碗等，讓她學習做公主的優點。(怕她有公主病?)兩件事，她只是喜歡穿裙子。」

沖涼時狂講中文

Gigi又指最想女兒學習中文，笑指女兒的中文水平好過爸爸，同時已跟老公有共識，先讓女兒學好中文，再學西班牙文。所以未來幾年她希望在香港生活，女兒不一定要讀國際學校，「在家裡扮演的角色很重要，有時要扮聽不懂女兒講英文，要她講中文。又會陪她看中文書籍，希望她能讀傳統學校。最怕將來她埋怨我沒教好她中文，現在每當幫她洗澡時便不停講中文。」



梁詠琪在外籍小男孩面前母性大發。

被外籍司機「問候」 JW 駕車有陰影

香港文匯報訊 (記者 李思穎) JW (王灝兒)、菊梓喬 (Hana)、陳柏宇、葉巧林、顏卓靈、羅蘭昨日出席道路安全活動，JW表示一到18歲便立即去考車牌，當時她很高興可駕駛車子周圍去，但後來因一件印象深刻的事令她不想再駕車。

JW憶述當年情況：「有次由中環駕車到天后，在準備轉線時，明明看清楚跟後面的開篷跑車有段距離，正當我想轉線之際，該位外籍男司機忽然加油駛前，不讓我先過，兼向我做出不文手勢。那一刻覺

得馬路好險惡，弄得我很驚，之後便甚少再駕駛。」她自言男友有時會幫她「補鐘」，拍拖初期最愛遊車河看日出日落，可是現在大家都忙，沒有時間了。

菊梓喬逾十年無扣分

至於Hana則透露曾有過交通意外的經歷，她指15歲時和妹妹坐小巴時遇上撞車意外。「小巴打了幾個『白鴿轉』再剷上學，當時手腳動彈不得，臉撞向玻璃腫了一片，幸而沒有嚴重傷害，亦沒當下陰影。



不過自己是個安全駕駛者，考牌超過十年沒扣過分。」

陳柏宇正忙於籌備演唱會，今個萬聖節也沒出外玩，他說：「甚少去蘭桂坊，當日同太太留在家。」

JW現獲男友為她「補鐘」。

城城新片扮壞警察

香港文匯報訊 兩位影帝郭富城 (城城) 及王千源合演的懸疑動作電影《破·局》即將在港上畫，本片改編自韓片《黑仔刑警》，由台灣導演連奕琦執導。全片主要在馬來西亞及台灣拍攝，故事講述大馬警官城城被要求配合受賄調查，他在前往母親奔喪的路上意外撞了人，及後把屍體藏進母親的棺材裡，本來打算長埋地下銷聲匿跡。不過王千源目擊城城的行為，使計要後者把屍首重見天日，而死者所隱藏的秘密把城城和王千源都逼埋牆角。

城城今次要挑戰「不良警察」的角色，過往多

演正派角色的他說：「跟我以前演出的警察角色不一樣，是亦正亦邪的警察，演出這樣一個角色有其難度。角色面對突如其來不同的黑色幽默、悲劇、實打、荒謬場景下，情緒變化要拿捏得準確。另外，劇組要在大馬45度高溫下拍動作追逐實屬不易。」



郭富城在新片《破·局》飾演不良警察。